



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 29/RIFB DE 2025 DGPL

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PLANALTINA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 727 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, retifica o edital para o curso de formação inicial e continuada em **Cerâmica Básica**, aberto para seleção de candidatos em geral.

I. ONDE SE LÊ:

3. Das etapas do processo seletivo

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	25/04/2025
Período de realização das inscrições on-line	29/04/2025, a partir das 10 h, a 31/04/2025 até às 23h59, pelo link: https://docs.google.com/forms/d/1r4k-yqQuTdGFjdO_JA_wf36SmdxcCVurkTXkFxRZ2
Resultado	02/05/2025
Confirmação de participação no curso	De 02/05 e 03/05/2025

II. LEIA-SE:

3. Das etapas do processo seletivo

ETAPAS	DATAS
Publicação do Edital	25/04/2025
Período de realização das inscrições on-line	29/04/2025, a partir das 10 h, a 05/05/2025, até às 17h, pelo link: https://docs.google.com/forms/d/1r4k-yqQuTdGFjdO_JA_wf36SmdxcCVurkTXkFxRZ26g/edit
Resultado	06/05/2025
Confirmação de participação no curso	De 07/05 e 08/05/2025

O curso possui 39 h/a e acontecerá às segundas-feiras, das 13h 30 às 16h, no primeiro semestre de 2025, de 12/05/2025 a 04/08/2025.

(documento assinado eletronicamente)

NILTON COMETTI

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DGPL**, em 30/04/2025 11:12:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 614869

Código de Autenticação: 4703ae28d8



Campus Planaltina
Rodovia DF-128, Km 21, None, Zona Rural
de Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP
73.380-900
None